
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője 

a Hadihajózás Napja alkalmából 

 

 

 
Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek, Közalkalmazottak! 

 

Tisztelettel köszöntöm a hadihajózás szakterületén szolgálókat és dolgozókat a Hadihajózás 
Napja alkalmából. 

 

Kitüntetett ünnepnap a mai, hiszen kerek évfordulót ülhetünk: éppen 165 évvel ezelőtt 

bocsájtották vízre az első magyar hadihajót, a Mészáros hadigőzöst, amellyel megszületett a 

magyar hadihajózás. A magyar történelem megpróbáltatásai, Magyarország területi 

változásai mindannyiszor érzékenyen érintették a hadihajózást, amely katonáink számtalan 

hősies helytállása ellenére viszontagságos 165 évet tud maga mögött. Azonban e hosszú múlt 

nemcsak a hajósok kitartására, hanem arra is bizonyíték, hogy bárhogyan forduljon a 
történelem, szükség van a hadihajósokra, munkájukra és speciális tudásukra - Önökre. 

 

E jeles évforduló alkalmából különösen fontos, hogy tisztelegve fejet hajtsunk a szakma 

sikerét meghatározó egykori katonák, mérnökök, hajósok és mesteremberek előtt, akik 

szakértelmükkel, bátorságukkal, áldozatvállalásukkal öregbítették a hadihajósok nevét, 

megalapozták fegyvernemük tekintélyét és vele napjaink eredményeit is. 

 

A Dunai Flottilla gazdag örökségét őrző és folytató 1. Honvéd Tűzszerész és Hadihajós 

Ezred fontos feladata, hogy a Dunán, Európa fő közlekedési útvonalán a zavartalan és 

biztonságos dunai hajózást garantálja. Ez a munka folyamatos és felelősségteljes feladatot ró 

Önökre. A hadihajósok azok, akik képesek semlegesíteni a folyó veszélyes világháborús 

emlékeit, de fontos szerep hárul rájuk az ipari katasztrófák elhárításában, mentesítésében, 
vagy a vízi balesetek mentési munkái során. 

 

De akkor is szükség van hivatásukra, amikor éppen maga a folyó veszélyezteti a környékén 

élőket, mint ahogy ezt a nyár elején minden idők legnagyobb dunai árvíznél is 

megtapasztalhattuk. Önöknek a Duna és a vizek a fő munkaterületük: ezt a tapasztalatot, az 

ebből adódó képességeket jól kihasználva jelentős részt tudtak vállalni abban, hogy sikerként 
könyvelhessük el az árvízi védekezést. 

 

HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK 



  

 

Az a különleges képesség, amivel Önök rendelkeznek, egy sajátos összetartozást és 

bajtársiasságot jelent. Ennek szellemében kérem és elvárom, hogy további munkájuk során – 

gazdag hagyományaikra alapozva –, nyitottan az új, korszerű ismeretekre és eljárásokra, a 

hadihajósokra jellemző elhivatottsággal szolgálják hazánk védelmét, öregbítsék a Magyar 
Honvédség és fegyvernemeik hírnevét! 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Köszönetemet és elismerésemet fejezem ki a Hadihajózás Napja alkalmából a fegyvernem 

valamennyi szakterületén szolgálatot teljesítőknek a tisztességgel és becsülettel elvégzett 

eredményes munkáért. A teljes állománynak köszönöm a helytállást és szakmai 

elkötelezettséget.  

 

Kívánom, hogy továbbra is sikerrel szolgálják a Magyar Honvédség és szövetségeseink 

eredményes tevékenységét. Ehhez kívánok Önöknek erőt és egészséget, katonaszerencsét, 

magánéletükben pedig sok örömet és boldogságot!  

 

 

Budapest. 2013. július 25-én. 

 

             
                        Dr. Benkő Tibor vezérezredes 

 


